

Pon, 30.11.	06.00	<i>blagdan, sveti Andrija</i> 1. p. JAKA PAPONJA / 2. p. IVAN MANENICA
Uto, 1.12.	06.00	<i>svagdan</i> p. TOMA i MANDA DRAGOVIĆ
Sri, 2.12.	06.00	<i>svagdan</i> p. ANTONELA i ANTE JERKOVIĆ
Čet, 3.12.	06.00	<i>spomendan, sveti Franjo Ksaverski</i> p. IVA SENTA
Pet, 4.12.	06.00	<i>svagdan</i> /
Sub, 5.12.	10.00	<i>posveta župne crkve</i> /
Ned, 06.12.		<i>Sveti Nikola, zaštitnik župe</i>
	8	/
	10	župna misa
	18	/

Pola sata prije svete mise molimo krunicu.

Župne obavijesti:

- posljednja nedjeljna sveta misa u staroj crkvi poslije 40 godina
- sljedeći tjedan započinju zornice. Od ponedjeljka do petka je sveta misa u 6 sati ujutro (krunica u 5.30)
- u petak je svečana akademija povodom posvete nove župne crkve u 18 sati (recital i predstavljanje knjige o don Jozi Bebiću)
- u subotu, 05. prosinca, u 10 sati je posveta župne crkve
- sljedeće nedjelje su mise u 8, 10 (procesiju i svečanu svetu misu predvodi fra Petar Gulić, župnik svetog Ilije) i 18 sati
- nema misa u Borovcima i Novim Selima

Br. 1/2009

www.zupa-sveti-nikola.hr

PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA – GODINA C

GLAS SVETOG NIKOLE



Dragi župljani,

ovom prvom nedjeljom došašća, započinjemo na našoj web-stranici slati Vama svaki tjedan poruku za nedjelje i blagdane. Došašće su 4 nedjelje prije Božića kada mi kršćani iščekujemo rođenje Sina Božjega Isusa Krista.

Ovo naše iščekivanje je dvostruko: slavimo spomen Isusovog utjelovljenja i rođenja koje se dogodilo Duhom Svetim po Blaženoj Djevici Mariji, te isto tako u kršćanskoj nadi iščekujemo Njegov slavni dolazak a kraju vremena.

Za sve nas, u našoj župi, ispunilo se 40-godišnje "došašće" jer ćemo uoči druge nedjelje posvetiti našu novu župnu crkvu (5. prosinca u 10 sati). U nadi protiv svake nade, u ona teška komunistička vremena dr. Frane Franić tadašnji nadbiskup 1969. osniva ovu župu. Snagom vjere i jakošću Duha odvažio se na izgradnju ove sadašnje kapele i stana za svećenika. Vjerni narod, ispaćen u strahu od tada moćnog zla komunizma, okuplja se oko prvog župnika pok. don Ćire Burića i slave prvi Božić u pravoj betlehemskejštali. Bijaše to kapela prazna od ukrasa, ali puna vjernih, požrtvovnih duša koje su se izložile i javno deklarirale tko su i što su.

Početak ove župe je kao Navještenje u Neretvi, jer mnogi su se pitali "kako će to biti", poput Marije u spoznaji uloge koje joj Nebo šalje.

Kada se vraćamo u povijest, jasno nam je da samo oni koji se čvrsto uz Isusa Krista i okupljaju se oko svete mise, nemaju straha jer Bog djeluje, On čini ono što čovjek sanja.

Ove nedjelje mi napuštamo kapelu u kojoj su generacije, kroz ovih 40 godina, krštene, pričešćene, krizmane, vjenčane, te je mnoštvo onih koji su se preselili u vječnost. To je mjesto na kojem su mnogi tražili i našli snagu za život.

Nakon odlaska don Ćire za župnika je došao don Filip Pavić koji je nastavio živjeti i raditi dugi niz godina. Samo Bog zna na koliko je vrata pokucao tražeći dozvolu za gradnju nove crkve. U svom župničkom "došašću" i iščekivanju da vlastodršci dopuste ono na što smo imali pravo nije malaksao. Zajedno sa svim kapelanima, hrabrio je i jačao srca ljudi probuđujući nadu da nas Bog neće ostaviti ako činimo sve Njemu na slavu.

Početakom 1991. god., u slobodnoj i samostalnoj Republici Hrvatskoj, dobiva dopuštenje da se može graditi nova župna crkva. Projekt crkve izradila je arhitektica Marina Hren.

18. 04. 1993., postavljen je kamen temeljac nove župne crkve od nadbiskupa mons. Ante Jurića.

U teška vremena domovinskog rata, početak gradnje bijaše smion pothvat. To nam pokazuje kolika je bila potreba graditi novu župnu crkvu jer sve više naroda je naseljavalo desnu stranu grada Metkovića.

2002.g., nakon dugogodišnjeg župnikovanja don Filip odlazi, a za župnika dekretom mons. Marina Barišića dolazi don Ljubo Pavić. Teško je opisati što je sve učinjeno, ali kad na Vašim vratima gledamo sličice koje ostavljamo u blagoslovu obitelji – vidimo rast i izgradnju crkve iz godine u godinu.

Don Ljubo sa velikim iskustvom u župnom radu i izgradnji crkava hvata se u koštac kako i na koji način dovršiti to velebno zdanje. Hvaljen, slavljeno, napadan i ogovaran – ali radi, gradi crkvu i ne zapostavlja život župe. Poduzeće MGA iz Metkovića vodi radove sve do danas.

2008. g. don Ljubo saznaje da je teško bolestan i započinje svoju borbu za život prepustivši se volji Božjoj.

2008. g. četvrti župnik po redu, don Senko Antunović, nastavlja ucrtanom stazom u životu župe i gradnji nove crkve. Dobrotom i ljubavlju Nadbiskupije splitsko-makarske i brojnih dobročinitelja, nova crkva će biti potpuno dovršena.

Sve ovo vrijeme (40 godina), život župe je nezamisliv bez života i rada časnih sestara Služavki malog Isusa. Rad s djecom, mladima. Zborovi, kuhanje, održavanje prostora – tko bi mogao nabrajati koliko su ljubavi utkale u život naše župe. Sestra Marijana, koja je ostala jedina i živi u samostanu Svete Obitelji neumorno svjedoči svoju predanost služenju i darivanju Crkvi.

13 pomoćnika, svećenika, kroz 40 godina bili su desna ruka kao i danas. Mnogi su od njih svoje prve svećeničke godine proveli među nama, pa im je zato župa svetog Nikole ostala "prva ljubav".

Dragi župljani, koliko žrtve i darivanja kroz ovu godinu je došlo od vas, za naše zajedništvo. Vi ste ti kojima pripada zahvalnost na ustrajnosti i požrtvornosti.

Neka ovo došašće koje je ispred nas, povijesni događaj posvete župne crkve, bude za nas poticaj da živimo kršćanski, da živimo Boga u svom srcu iščekujući uvijek bolje sutra.

Naš zaštitnik, sveti Nikola, neka nas zagovara pred licem nebeskog Oca. Blažena Djevica Marija, Gospa od Krunice, neka nam bude uzor kako živjeti s Isusom.

Vaši svećenici don Tomislav, don Ljubo, don Senko i sestra Marijana